

代表委员之声(二)

县“两会”召开以来,新当选的人大代表和政协委员以蓬勃的朝气、饱满的热情,认真履职尽责,积极参加审

议和讨论,集思广益,建言献策,为“十四五”开好局、起好步贡献力量。



人大代表 张宇飞

作为一名来自基层一线的文化旅游工作者,听了政府工作报告,针对我县是文化遗产资源大县,却不是文化旅游强县的问题,提几点具体建议:一是建议在法兴寺、崇庆寺等景区设立公交站点,为常来常住的旅游散客提供方便。二是在这些景点设计警务室,为文物安全提供必要保障。三是鼓励社会资金参与景区相关建设,共同开发文创产品。四是以前全省旅发大会在我市召开为契机,主动推介我县文化旅游资源,积极与省内外文化研学团对接,开发富有特色的文旅产品,比如古建游、彩塑游。



人大代表 刘春光

我是丹朱镇代表团的一名代表,也是一名农村基层干部,接下来我们将紧紧围绕政府工作报告中“巩固提升脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接”这条主线,在加快发展壮大特色产业、大力推进生态环境治理、持续改善基础设施、加强乡村治理这些方面下大功夫,激发农村发展活力。同时,借助我县大力发展数字经济的契机,将信息技术与农业各个环节实现有效融合,抓好数字农业应用技术推广,进一步转变农业生产方式,解放和发展农村生产力,走出农业转型升级新路径。



人大代表 张玲霞

听了政府工作报告,作为一名农业界的人大代表,我感触颇深、倍感振奋。报告中提出了实施乡村建设行动,加快补齐农村发展短板,深入开展美丽宜居示范村建设。接下来,我们要急农民之所急,想农民之所想,建设好农民的家园,保证广大农民安居乐业。报告中还提出要开展农业生产托管服务,新增托管服务5000亩,这非常适合当前农业生产发展方式,有利于快速实现农业机械化的全面应用和升级,有利于农民实现多种收入方式,今后,要通过多种形式,真正为农民办实事,为乡村振兴作贡献。



人大代表 申微微

听完政府工作报告,我内心非常激动,也非常喜悦。报告充分肯定了过去五年全县经济社会发展取得的成就,规划了未来五年全县各领域发展蓝图,思路清、方向明、举措实。作为一名来自金融领域的人大代表,报告将持续激励我们以更强的事业心和责任心投身于长子经济建设。作为金融行业人大代表,我们将聚焦县委“两个聚力”“六大建设”工作部署,围绕中心工作,创新金融模式,致力服务全县经济发展,以更大的担当迎接挑战、以更实的作风谋求发展,扎实工作、苦干实干,以优异成绩迎接建党100周年!



人大代表 刘福虎

作为一名农业界的人大代表,听了政府工作报告,深感责任重大,使命光荣。下一步,我们要当好政策的宣传员,认真研读各级惠农政策,以农民增收为己任,把各项惠农政策宣传到农民心中;要当好技术的指导员,实施好“藏粮于地、藏粮于技”战略,把各种先进农业技术手把手传到农民手中;要当好农民的服务员,真正把农民的事当做自己的事,及时为农民朋友答疑解惑、排忧解难,呼应他们的期待,回应他们的需求,为推动全县农业高质量发展,促进乡村振兴贡献力量。



人大代表 杨建斌

我是山西载舟律师事务所的一名律师,同时作为一名政法系统的县人大代表,听了政府工作报告,提以下几点建议:一是民生权益的维护,要重拳出击铲除黑恶势力,严厉打击毒品犯罪、网络诈骗,保障人民群众生命安全和身心健康,维护社会和谐稳定。二是环境、土地等资源遭受破坏的司法救济,通过启动公诉程序即行政公益诉讼来保护水资源、耕地资源、森林资源。三是新司法制度的适用和执行,逐步完善认罪认罚刑事政策、刑事辩护全覆盖制度,加强人权司法保障,促进司法公正。

第三讲 长子县党组织面对屠杀政策坚持开展地下活动

1935年秋,中央红军长征胜利到达陕北后,共产党向力日益扩大。阎锡山深感“陕北红军之活跃”“实山西之安全”。怕红军取道晋绥开赴抗日前线,影响山西的统治地位,于是在层层设防囤堵红军长征,全力实行“军事防共”的同时,又大力推行“政治防共”“经济防共”“民众防共”等各种措施,以确保其在山西独裁统治。

1935年10月,阎锡山在省城太原成立防共指挥部,一批军官进行防共训练后,到各地防共组织指挥防共“防共保卫团”组织。长子、晋城、高平、阳城、沁阳防共第十三团,团下设大队(相当于一个团兵队长子县划为第四十四、四十五两个中队(相当于

长子特支面对这一严峻形势,于1935年10月下旬,在屯留县南宋村吴子冈家召开秘密会议。会议在听取参加会议人员的各地情况汇报后,针对恶劣局势,一些党员主张暂避锋芒,做好隐蔽、待机工作的思想准备。会议认为,从1927年,蒋介石在上海发动四一二反革命政变后,向共产党人和革命群众挥起了屠刀。在山西,阎锡山也紧步后尘走向了反共反人民的一面。1935年以来,其反共反人类之势凶猛,手段毒辣,残忍。蒋介石反动集团对共产党和革命人民的本质不会改变,所以对共产党和革命人民的屠刀不会放下、放缓,而且会把这把屠刀磨得更快,举得更高,靠等待只能是死路一条。隐蔽不是把自己藏起来躲避,而是尽可能不暴露身

学校师生数百人,于12月中旬在屯留县城,冲破防共保卫团的阻拦,涌上街头游行示威。游行队伍散发“抗日则生、不抗日则亡”的传单,高呼“打倒日本帝国主义”“惩罚汉奸卖国贼”“停止内战”“一切对外”等口号,声援北平一二九学生爱国运动。此次游行,不但声援了北平、天津等地学生反对“华北自治”运动的爱国运动,而且使屯留县各界群众得到了一次很好的抗日教育。这次游行示威活动,也使得屯留县国民党县政府和防共组织大为震惊,四处搜捕陈华夫。陈华夫利用国民党屯留县政府和防共组织不认识他的条件,在社会上扬言自己已赴外地治病,而实际上未走的陈华夫冒着生命危险,继续在为党组织进行秘密活动。

劣绅的学生走在台上下时,遭到被剧情感染了的群众辱骂,而饰演抗日救亡的算卦先生朱葆俊却被群众赞为神仙,收到较好的演出效果。

红军东渡先后到达临汾、侯马、曲沃、高平等县中,红军东征到达高平县境内的地方虽然很少,时间短,但影响很大。紧邻高平县的长子县许多群众,在红军宣传抗日救国的道理后,进一步坚定了抗日救国的信心。

1936年4月,晋绥防共司令部根据内部人员提供屯留树人小学是共产党的情报老窝,命令屯留县警防共保卫团对树人小学进行武装包围并严密搜查,县长副书冯子冈、党员教师李长改、树人小学

的